Le code RST, octogenaire, a evolue. 

En concours, seul 599 subsiste, faisant du code une melodie significative, au meme titre que 73, 72, 88, 55.

T est presque toujours 9, etat de l’art oblige. Testez un signal plein de 50 Hz, et on vous passera T 9 par reflexe...

S s’est cale peu ou prou sur le S-metre, instrument peu fiable, mais mieux que rien.

R est, selon moi, ce qui reste de plus important car indiquant clairement la faisabilite du QSO. Sa subjectivite totale n’empeche pas la navigation aerienne d’y faire appel avec l’echelle suivante

R = 1 = illisible

R = 2 = lisible par instants

R = 3 = lisible difficilement

R = 4 = lisible

R = 5 = lisible parfaitement

L’ARRL utilise cette echelle.

